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Notulen Algemene Ledenvergadering Stravoc
7 November 2022

Plaats en tijd:	Zaal van Loon, 20.30u
Aanwezig: 	6 bestuursleden, 10 leden	
Afwezig: 	1 bestuurslid	

1. Opening
· De voorzitster opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
· Geen aanvullingen op de agenda.
· Mededelingen: 
· Voor het derde jaar opnieuw heeft er door Corona geen normale competitie plaats kunnen vinden. Al vrij snel na start van de competitie werden ook wij getroffen met teams die de spelers niet bij elkaar kregen met als gevolg vele wedstrijdwijzigingen / annuleringen. Inmiddels is de competitie 2022-2023 weer van start gegaan en hopen we weer een ‘normaal’ volleybalseizoen tegemoet te gaan.
· Opbrengst Rabo ClubSupport € 601,-. De voorzitster bedankt iedereen die op Stravoc heeft gestemd.
· Verenigingen voor verenigingen: op initiatief van Brevendia is er een beweging in Stramproy gestart om verenigingen samen te brengen. Er zijn een aantal bijeenkomsten geweest om een aantal onderwerpen met de clubs te bespreken: invullen bestuursfuncties, vinden van voldoende vrijwilligers en leefbaarheid in het dorp. Concreet ligt er nu een voorstel om op één dag in de zomer alle jeugd kennis te laten maken met verenigingen in Stramproy, zowel sport als cultuur. Er wordt gezocht naar één of meerdere leden vanuit Stravoc die hier een bijdrage aan zouden willen geven. 
· Terugblik Roojer Kwis: er hebben 38 teams meegedaan, een kleine 800 deelnemers. Veel positieve reacties, wel moeilijk. Als vereniging hebben we hier financieel ook nog een positief saldo aan overgehouden. Evaluatie over of en hoe hier een vervolg op komt moet nog plaatsvinden. 
· Met ingang van dit seizoen is er door de kledingcommissie nieuwe kleding verzorgt voor alle teams binnen de vereniging. De voorzitster dankt Steffie en Claudia voor hun bijdrage, ze hebben er veel werk aan gehad.

2. Notulen ledenvergadering 18-10-2021
· Er wordt geïnformeerd of er nog een vervolg is gekomen op het agendapunt waarin de oproep werd gedaan om ideeën aan te dragen om extra inkomsten binnen te halen. Deze vraag is inderdaad in alle teams uitgezet en hier is diverse input voor aangeleverd. Mede door Corona is hier nog geen vervolg op gekomen. 

3. Commissieverslagen
· Jeugd: afgelopen seizoen hebben we met 5 jeugdteams deelgenomen aan de competitie: een MA, MB, JB en 2 CMV teams. MA en MB is doorgestroomd naar de dames, met name D4 en 5. Jongens spelen ook dit jaar weer JB. Bij de CMV zijn er nu 16 leden die in 3 teams meedoen aan de competitie. 
· Dames: het afgelopen seizoen hebben er 5 damesteams competitie gespeeld. Ook dit seizoen zijn we met 5 teams gestart. Dames 1 heeft er vrijwillig voor gekozen om van 1e Divisie naar 2e Divisie te gaan. Dames 2 speelt wederom in de promotieklasse, Dames 3 is gestart in de 1e klasse. De meiden die uit de jeugd kwamen zijn ingestroomd bij Dames 4 en 5, zij spelen 3e en 4e klasse. 
· Heren 1: dit seizoen betreft het voornamelijk jeugdigen uit Stramproy die het grootste deel van H1 uitmaken met training van Jac Metsemakers, wederom 3e divisie niveau. Heren 2 heeft afgelopen jaar promotieklasse gespeeld en er vrijwillig voor gekozen om een stap terug te doen naar de 1e klasse. 
· Recreanten: afgelopen jaar geen competitie georganiseerd vanwege de Corona maatregelen. Dit seizoen wel weer gestart met 1 Heren team en 1 Dames team. Wat opvalt is dat het aantal klasse fors is teruggevallen. 
· Scheidsrechters: We hebben voor komend seizoen met veel pijn en moeite kunnen voldoen aan de leveringsplicht. Op dit moment hebben we nog 5 scheidsrechters die in totaal zo’n 40 wedstrijden fluiten voor Stravoc. Aandachtspunt dat we hierin kwetsbaar zijn omdat we afhankelijk zijn van een paar leden welke veel wedstrijden voor hun rekening nemen.


4. Financiën:
· Afgelopen seizoen was ondanks Corona financieel een volledig jaar waarin contributie weer volledig geïnd is maar ook uitgaven aan Nevobo en zaalhuur. Er is een tekort ontstaan door minder contributie inkomsten vanwege minder leden en hogere trainingskosten aan de uitgaven kant. Het tekort van afgelopen jaar is ingevuld met het vrij laten vallen van de inkomsten van de eerste Roojer Kwis welke nog gereserveerd stond. Resultaat komt hierna uit op -€1.500,- 
· Inkomsten Roojer Kwis 2022 bedraagt ongeveer €2.500,-. Dit is de helft minder ten opzichte van de eerste editie door minder opgaves en lagere sponsorinkomsten.  
· In begroting is opgenomen een voorstel om contributie te verhogen met 5%. Voor Corona hadden we 145 leden, afgelopen jaar 130 leden, en start seizoen 2022 110 leden. 
· Sponsors: er zijn 2 grote sponsoren waar we van afhankelijk zijn. Zowel met Hyundai Peter Janssen als met HC Group zijn recent 3-jarige sponsorcontracten ondertekend. 
· Er wordt geïnformeerd of we nog een stijging van energieprijzen vanuit de gemeente verwachten? Hier hebben we als vereniging nog geen informatie over ontvangen. Dit is vooralsnog niet in de begroting opgenomen. 
· De begroting wordt goedgekeurd waarmee ook ingestemd wordt met de contributieverhoging van 5%.


5. Verslag en benoeming kascommissie. 
· De kascommissie (Rex Pyka en Jac Nijs) heeft op 8 september de stukken ingezien bij de penningmeester en vragen daarover gesteld. Daarbij zijn ook de opmerkingen vanuit de algemene ledenvergadering van afgelopen jaar meegenomen.
· Zij hebben geen onrechtmatigheden aangetroffen en adviseren de vergadering om de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. De vergadering neemt dit advies over. Rex treedt af uit de kascommissie en zijn plaats wordt ingevuld door Jean-Paul Favie. 

6. Sponsoring
· Voor de sponsorcommissie wordt gezocht naar nieuwe invulling. Met name jeugd om dit ook via social media op de kaart te zetten.  
· We hebben een mooie nieuwe grote sponsor gevonden in HC Groep. Het aantal kleine sponsors is daarentegen afgenomen. Per saldo worden de sponsorinkomsten in 2022-2023 hoger begroot dan afgelopen seizoen.
· Vrienden van: hier hangen bordjes van in Café de Kantien. Deze zijn relatief duur en haalt niet de exposure die we willen. De sponsorcommissie wil hier een virtuele invulling aan gaan geven via social media. 

7. Activiteiten
· Vasteloavendjbal: door Corona hebben we een aantal jaren geen vasteloavendjbal kunnen organiseren. Nu er geen (sponsor)verplichting meer is richting Café de Kantien wordt eraan gedacht om samen met Brevendia het vasteloavendjbal te organiseren. 
· Er is vernomen dat de huidige uitbater van Café de Kantien er mee gaat stoppen. De vraag wordt gesteld wie eigenaar is van de prinsen foto’s die in de Kantien hangen? Dit is Stravoc en de Heren Recr geven aan dat ze de foto’s uit de Kantien zullen halen. 
· De vraag wordt gesteld of het in eigen beheer uitvoeren van de Kantien een optie is. Gezien alle activiteiten die hierbij komen kijken en de druk op vrijwilligers staat het bestuur hier niet positief tegen over.  
· Mixtoernooi: de afgelopen jaren hebben we het mixtoernooi in de zomer buiten georganiseerd in plaats van binnen rond de kerst (dit vanwege Corona). Aan de leden wordt gevraagd waar de voorkeur naar uit gaat. Uitkomst hiervan is om waar mogelijk dit weer rond te kerst te laten plaatsvinden.
· Verenigingsactiviteit: er wordt onderzocht of we een verenigingsactiviteit kunnen ondernemen in het voorjaar. Het bestuur is op zoek naar leden die hier invulling aan willen geven. 

8. Bestuursverkiezing
Aftredend en herkiesbaar zijn Ron Rademaekers (Penningmeester), Paul Steins, Janou Jansen, William Uebelgönne, 
· Sylvia en Huub nemen deel in het stembureau. 
· Na stemming wordt Ron gekozen als penningmeester en Paul, Janou en William als bestuurslid.

9. Rondvraag en sluiting
· Erik doet de oproep om de activiteiten op tijd aan te kondigen om de opkomst te vergroten. 
· Jurgen heeft wellicht wat input voor de sponsorcommissie om wat ideeën uit te wisselen vanuit eerdere ervaring. 
· Namens D2: de materialen in de sporthal zijn slecht, er is nog altijd schimmel in de kleedlokalen. Paul heeft hier afgelopen jaar al op geacteerd richting gemeente en ook met hoofdbeheerder over gesproken. De gemeente heeft toegezegd dat er binnenkort nieuwe palen/ netten komen. Marion informeert bij de handbal of zij dezelfde ervaring hebben om hier eventueel samen in op te trekken. 

Na de rondvraag wordt de vergadering om 22.05u gesloten.
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